Программа Занкова

Задания для уч-ся 4 класса 
«ЗАДАЧИ НА ДВИЖЕНИЕ»

Цели: учиться решать задачи на движение.

Вариант I

Задание 1 .

а)
Реши задачу арифметически двумя способами.

Два пешехода одновременно вышли навстречу друг другу из двух поселков и встретились через 3 ч. Определи расстояние между поселками, если один пешеход двигался со скоростью 5 км/ч, а другой - 6 км/ч.

б)
Подчеркни способ, который больше нравится.

в)
Составь и запиши все обратные задачи. Реши одну обратную задачу.

Задание 2.
а)
Реши задачу.

Самолет проделал путь в 6590 км. 4 часа он летел со скоростью 920 км/ч, а остальной путь - со скоростью 970 км/ч. Сколько часов самолет был в пути?

б)
Измени условие задачи так, чтобы ее решение стало короче. Реши эту задачу.

Задание 3.
а)
Найди все возможные решения задачи.

Два поезда вышли одновременно с одной станции. Скорость одного поезда -- 75 км/ч, а другого - 82 км/ч. На каком расстоянии друг от друга они будут через 3 часа?

б)
Измени условие задачи так, чтобы ответ стал единственным. Постарайся найти все возможные изменения условия.

Задание 4.
а)
Реши задачу.

Турист проехал на машине 16 часов со скоростью 92 км/ч, а ос​тальную часть пути на поезде со скоростью 56 км/ч. Весь путь ра​вен 2424 км. Сколько всего часов турист был в пути?

б)
Измени условие задачи так, чтобы нужно было узнать весь путь, который проехал турист.

в)
Измени условие задачи так, чтобы ее решение стало длиннее. Реши эту задачу.

Задание 5 .

а)
Используя решение данной задачи, вставь в ее текст пропу​щенные числа и слова

Решение:
1) 22 + 28 = 50 (км/ч);

2) 50 • 2 = 100 (км);

3) 142-100 = 42 (км).

От двух пристаней, расстояние между которыми_
км, одно​временно 
отошли два катера. Скорость одного катера

_ км/ч, другого_
км/ч. Какое расстояние будет между ними

через
часа?

б)
Измени условие задачи так, чтобы можно было найти ско​рость одного из катеров. Реши эту задачу.

